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| . Li thuyét

Hoc sinh 6n tap theo noi dung kién thuc sau:
1/ Bai toan thuc hién phép tinh:

+ Nhan , chia, cong, trir s tu nhién

+ Phép toan Ity thura

+ Biéu thuc chira dau ngoic

2/ Bai toan tim x

+ Phép toan cong trir nhén chia

+ Phép toan két hop dau ngoic

+ Phép toan két hop liy thira

+ Bai toan tim BC, UC

3/ Bai giai tim UCLN, BC thong qua BCNN
4/ Bai toan thuc té

5/ Bai toan hinh

+ Chuang to diém nam giira hai diém

+ Phép cong doan thang

+ Chung to trung diém doan thang

+ Str dung tia d6i néu diém nam gitra va tinh do dai doan thang.



1. Bai tap
Bai 1 Thuc hién phép tinh:
a) 16.33 + 27.33-13.33
b) 5.2°-3*:3° + 4°:4°
c) 240 - 7.[(2° + 2°):8]
d) 17—{38+[7.3°-24:6+(9-7)°]}: 15
Bai 2: Thuc hién phép tinh:
a) 142 +213- 155
b) 17.29+17.80-17.7
) 25.2°—126:3? + 4>:4°
d) 97 - 7.[(2° + 2°):8]

Bai 3: Tim sd tu nhién x, biét:

a) 3x+12=45

b) 5(x — 25) = 120

c) x:120,x: 144 va 1000 < x < 2014

d) xeB(l5)va 20 <x <40
Bai 4: Tim x, biét:

a) Xx—63 =143

b) 210 — 2.(x — 125) = 120

c) (x—239).2°=7.4"
Bai 5: Hoc sinh truong Tran Quang Khai gop tap ang ho cac ban hoc sinh ving 1,
sb tap hoc sinh gop dugc nam trong khoang tir 850 dén 1000 cubn. Khi chia thanh
cac phan qua dé tang ban thi mdi phan 12 cudn, 18 cudn, 20 cudn déu vira da. Tinh
sb tap hoc sinh quyén gop duoc
Bai 6: Mot d6i vian nghé c6 36 nam va 54 nir. Ngudi ta mudn chia d6i van nghé
thanh ting t6 sao cho s nam va sé nit duoc chia déu vao mdi t6. Hoi co thé chia

dugc nhiéu nhit bao nhiéu t6? Khi d6 mdi t6 c6 bao nhiéu nam, bao nhiéu nir?



Bai 7: Ban An vao siéu thi sich mua sam chuén bi cho nim hoc méi. Ban mua 10
quyén tap mdi quyén gia 5000 dong; 10 ciy bt mdi cay but gia 3000 dong va mot
b sach gido khoa gia gia 110000 dong. Hoi ban An d3 mua hét bao nhiéu tién?
Cau 8:Tim sd ty nhién x, y biét:

y43x 14 sb ty nhién chin, chia hét cho 9 va chia cho 5 du 1

Bai 9: Trén tia Ox lay hai diém A va B sao cho OA = 4cm, OB = 7cm.

a) Tinh d¢ dai doan thang AB.

b) Trén tia d6i cua tia Ox ldy diém C sao cho OC = 6cm. Tinh d6 dai doan
thang AC.

¢) Goi D la trung diém cta doan thang OA. Tinh d¢ dai doan thang DB.

Cau 10: Trén tia Ox lay hai diém M va N sao cho OM = 2cm, ON = 4cm.

a. Tinh d6 dai doan thang MN.

b. Piém M c¢6 1a trung diém cua doan thang ON khéng ? Vi sao ?

c. Trén tia d6i cua tia Ox ldy diém E sao cho O 1a trung diém cua doan thang
ME. Hoi do dai EN gap may lan MN? Vi sao?






